



玩竞彩讲究职业优势 会计、IT和生意人更易赚到钱

不得不承认,在相同的条件下,有三类职场人群更适合玩竞彩。经过大半年的接触,记者发现,从事会计、IT业和做生意的人,玩竞彩熟悉的时间最短、对竞彩的理解最透、中奖的概率更高。究其原因,这和他们的职业不无关系。

会计 他们更精于“算账”

会计,向来掌握着一个单位的财政大权,从事这类工作的人要具备几点素质:细心、铁面无私、对数字极其敏感。

细心,自然不必多说,天天和钱打交道,如果不细心,少算一个零多算一个零,那对于个人和单位而言,损失可谓巨大。铁面无私也很好理解,凡是会计,无论他性格多么和善,但是要从他这领出去一分钱都必须具有铁公鸡的精神,要绝对地秉公办事,铁面无私。稍有一点菩萨心肠,这单位的钱流出去的速度将

哗哗如江水。对数字极其敏感,这不难理解,天天和数字打交道,想不敏感估计都很困难。

其实会计玩竞彩中奖的人不在少数,而且他们最大的优势就在于会算账,知道如何投入是最合理的。熟悉竞彩的彩民都知道,有不少彩民玩竞彩喜欢倍投。即第一次不中之后,下一次会选择翻倍投注。这样的手法,最大的好处就在于只要中一次奖,就能将收益和成本一次性收回。而这种投注手法最大的缺陷就是,越往后投

注本金会越大。今年年初,南京光华门竞彩店店长孙宏宇就向记者介绍这种方法,而当时在他店里向他介绍这种玩法的彩民就是一位会计。此人将投入产出进行过一个详细的计算,该彩民认为,竞彩中奖不是撞大运,因此概率高,规律性强。再加上低关玩法的收益一般都在三倍左右,所以非常适合用这种方法玩竞彩。只要在7-10天内中出一次,就能赚回成本且盈利,而投注成本在此期间也能接受。

IT业 他们更懂概率

IT业从业者大都是学计算机或者数学出身,具有较强的数学功底。这类从业人群,除了具备较高的文化素质外,也有相当的消费力,因此IT从业人员是非常适合玩竞彩的。

在竞彩版问世之后,平时朋友交往中,不少从事IT业的朋友向我打听竞彩的玩法。向他们解释,也是用时最短的。只

要稍作解释,他们就会作出反应:这种体彩玩法可以从概率的角度进行计算和投入。

很多学计算机或者数学的朋友都认为,无论是1/9中奖概率的竞彩足球2串1,还是1/4的竞彩篮球2串1,其中奖率都已经非常高了。

记者的一位学计算机的朋友说:“竞彩是一种大投入中大

奖,且中奖率极高的一种玩法。以竞彩篮球玩法来看,从概率的角度来算,两场比赛串关中奖的概率是1/4,而奖金为投注额的3倍左右。也就是说,中一次奖,至少可以免费再玩两次。虽说每四次就能中出一次,但是只要稍微了解一下球队的基本状况,这个中奖率完全可以再进一步提高。”

生意人 他们更善于中500万

低关倍投一直是竞彩中奖的王道,经过大半年的实践和宣传,这种玩法也逐渐被全国彩民熟知。江苏竞彩百万元以上的大奖,都是出自低关倍投玩法。相比一些散户而言,做生意的大户彩民对这种投注手法理解得更深,且从中收益也最多。

无锡上马墩益都苑的竞彩店老板魏栋说,在他店里就有不少平时做生意的彩民,他们不管刮风下雨,买竞彩是雷打不动的。这些人除了在夏季联赛的时候,选择一些高关外,其余时间几乎都是清一色的2串1,连3串1的都很少见。“做生意的人脑子都很精明,只要有钱赚,就会去投入。玩竞彩也是这个道理。所以在我店里经常能中出万元以上大奖的彩民,几乎都是做生意的。”魏栋说,他们店里的这些做生意的彩民有个口号:不求一次中出500万,但求一年中出500万。不少人在世界杯后,就已经提前完成了这个目标,而这些500万就是低关倍投法创造出来的。

综合

中奖故事

猜亚运比赛 彩民中奖4万多

仁川亚运会举办之际,很多朋友都在欣赏各类体育项目的精彩角逐,而对广大竞彩彩民朋友来说,欣赏赛事之外,某些场次的比赛更是进行竞猜夺奖的好机会。日前,淄博淄川区彩民就通过竞猜本届亚运会男足、女足比赛,轻松获得竞彩奖金4.4万余元。

中奖彩民是位30岁左右的年轻人,自称在杨寨陶瓷建材城上班,平常就很喜欢足球运动,接触竞彩玩法后,也是时常买着玩,虽说由于上班忙猜球的水平不算很高,但是他却能研究透竞彩的投注规则,用M串N的方式轻松提升自己的中奖率。

这次中奖情况一样如此,从他兑奖的16张彩票就能看得出来,本次竞猜,他一共选择了仁川亚运会男足、女足的5场比赛,都是竞猜的让球胜负玩法,分别是9月15日周一004 朝鲜亚足(-1) VS 中国亚足、006 伊朗亚足(-1) VS 越南亚足、007 泰国亚足(-1) VS 马尔代夫亚足、008 乌兹别克斯坦亚足(-1) VS 中国香港亚足和009 日本女足(-1) VS 中国女足。

这位彩民没有选择5串1的方式,而是自己根据情况拆分成不同的3关比赛,又各自用3串4的方式进行投注,正式采用了这样谨慎容错的方式,让他在猜错2场的情况下,仍然按照规则能够获奖,并且最终赢奖达4.4万余元。竞文

